



**Персоналу, ветеранам, пенсіонерам  
Державної кримінально-виконавчої  
служби України**

## **Шановні колеги!**

**Прийміть найщиріші вітання з нагоди  
15-ОЇ РІЧНИЦІ  
від дня утворення центрального органу  
виконавчої влади з питань виконання покарань!**

22 квітня 1998 року Указом Президента України на виконання Положень концепції реформування кримінально-виконавчої системи 1991 року та зобов'язань, прийнятих Україною при вступі до ради Європи, було утворено Державний департамент України з питань виконання покарань як центральний орган виконавчої влади зі спеціальним статусом, який, у свою чергу, згідно з Указом Президента України «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» від 09 грудня 2010 року № 1085/2010 реорганізовано у Державну пенітенціарну службу України. Це рішення значною мірою сприяло формуванню якісно нових підходів до процесу організації виправлення та ресоціалізації засуджених.

Зміни, що відбулися за цей період, безперечно сприяли підвищенню гарантій захисту прав та законних інтересів людини в умовах позбавлення волі. Демократичні перетворення, що відбуваються у вітчизняній пенітенціарній системі, скеровані на гуманне ставлення до особи, яка хоча й схибила на життєвому шляху, але залишається громадянином своєї країни.

Наша вкрай необхідна суспільству і державі робота завжди потребувала людей сильних, сміливих, відповідальних, з активною життєвою та громадянською позицією. Безкомпромісна боротьба зі злочинністю та викорінення негативних явищ – важка, а часто і дуже небезпечна справа, з якою ви гідно справляєтесь, незважаючи ні на які перепони, а в екстремальних ситуаціях виявляєте сміливість, стійкість, непохитність та вірність обов'язку.

У день професійного свята щиро бажаю, щоб підґрунтям вашого щасливого життя та плідної професійної діяльності були міцне здоров'я та благополуччя, а кожен день відкривав для вас нові досягнення та здобутки. Зичу вам великого особистого щастя, довгих років життя, здійснення всіх планів, мрій та побажань.

Високо ціную ваш професіоналізм, компетентність, патріотизм та постійну готовність до виконання складних завдань.

Нехай вас завжди підтримують та надихають рідні люди, у ваших колективах панує мир і творча атмосфера, а доля дарує незрадливу вдачу, вірних та порядних друзів.

*Добра та злагоди вам і вашим родинам!*

**З повагою**  
**Голова Державної пенітенціарної служби України**  
**генерал-лейтенант внутрішньої служби**

**Олександр Лісіцков**

## Державна пенітенціарна служба України:



Міжнародний досвід та співпраця з представниками державних та неурядових інституцій 36 країн забезпечує ефективне реформування пенітенціарної системи.



З метою ефективного виконання завдань, покладених на ДПтС України, та для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів і установ, що належать до сфери управління Державної кримінально-виконавчої служби України, постійно діють громадська рада, відомча колегія та наукова рада ДПтС України.



Створеним у грудні 2010 року університетом культури центрального апарату Державної пенітенціарної служби України було проведено ряд заходів, присвячених державним святкам та знаменним подіям у житті пенітенціарів. З 2011 року започатковано конкурс «Міс пенітенціарна служба України».



Особлива увага приділяється ветеранам та пенсіонерам кримінально-виконавчої служби. Створена Всеукраїнська громадська організація «Асоціація ветеранів Державної кримінально-виконавчої служби України», діяльність якої спрямована на захист соціальних та інших інтересів ветеранів та пенсіонерів Служби.



З 27 січня 2011 року свою діяльність розпочала Всеукраїнська профспілка персоналу пенітенціарної служби України, з якою ДПтС України 9 жовтня 2012 року підписала двосторонню Галузеву угоду.



Для підготовки фахівців пенітенціарної системи з вищою освітою утворено Інститут кримінально-виконавчої служби України у складі Національної академії внутрішніх справ України.



В установах виконання покарань діє 127 храмів, молитовних будинків та інших культових споруд, триває будівництво ще 26. Були укладені угоди про співпрацю з Українською православною церквою, Українською Греко-католицькою церквою, а також з Українською Міжконфесійною Християнською Місією «Духовна та благодійна опіка у місцях позбавлення волі».



Під час виставки виробів «ПРОМИСЛОВІСТЬ 2012: Здобутки та перспективи співпраці» на території виставкового центру «КиївЕкспоПлаза».

## діяльність та досягнення



Проект «Підтримка в'язничної реформи в Україні» спрямований на впровадження в Україні елементів служби пробації та навчання працівників кримінально-виконавчої інспекції.



Значна увага приділяється вирішенню житлових питань співробітників Служби. Лише у минулому році за сприяння Уряду України з державного бюджету було виділено 5,2 млн гривень, що дозволило завершити будівництво та ввести в експлуатацію II чергу 108-квартирного житлового будинку у місті Чернігові та забезпечити квартирами 54 працівників Державної кримінально-виконавчої служби.



Для забезпечення конституційного права на освіту громадян, які потрапили до місць позбавлення волі, при 151 установі створено загальноосвітні та професійно-технічні навчальні заклади.



Значна увага та кошти спрямовуються на поліпшення матеріально-технічної бази закладів санітарного нагляду та медичного обслуговування.



Професійно-технічне навчання здійснюється на базі 88-ми професійно-технічних навчальних закладів. Щороку майже 12 тис. осіб по завершенню навчання у професійно-технічних навчальних закладах при установах виконання покарань отримують робітничі професії, підвищують свою кваліфікацію та за підсумками навчання отримують документи (свідоцтва) про набуття професії.



Проект «Реформування системи ювенальної юстиції в Україні» реалізовується в місті Мелітополі, де створено виховний центр «Служба для дітей, які перебувають у конфлікті з законом – Центр відвідування», що надає спеціальні послуги та програми для роботи з неповнолітніми, які перебувають на обліку кримінально-виконавчої інспекції.



Промисловий комплекс Державної кримінально-виконавчої служби України складає 115 промислових підприємств установ виконання покарань, 168 майстерень, 11 підприємств сільськогосподарського профілю та 150 підсобних господарств. Сьогодні продукція підприємств установ ДПТС України широко представлена в 11 магазинах та 112 столах замовлень по всій Україні.



З метою об'єктивного інформування суспільства щодо ситуації в установах виконання покарань і слідчих ізоляторах налагоджено співпрацю із засобами масової інформації.

**МАТЕРІАЛИ**  
**Міжнародної**  
**науково-практичної**  
**конференції**

**ДЕРЖАВНА ПЕНІТЕНЦІАРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ:  
ІСТОРІЯ, СЬОГОДЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
У СВІТЛІ МІЖНАРОДНИХ ПЕНІТЕНЦІАРНИХ  
СТАНДАРТІВ ТА КОНЦЕПЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ  
У СФЕРІ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ КРИМІНАЛЬНО-  
ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ**

*28-29 березня 2013 року, м. Київ*

ОРГАНІЗОВАНО:

Державною пенітенціарною службою України  
та Інститутом кримінально-виконавчої служби  
за підтримки Генерального директорату  
з прав людини і норм права Ради Європи  
та  
Міжнародної неурядової організації  
«Penal Reform International»